
COMUNICATO UFFICIALE N. 9 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 9/10-12-2006 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
LOPARCO LUCA (PANAFARM ORION NA) squalifica per una giornata per somma di penalità 
conseguite durante la gara, (5 penalità). 
 
SOSPESI 
LATTANTI ANDREA (PEMA CORPLAST MC) sospensione da ogni attività federale per gg.15 
per aver completamente omesso di collaborare con gli arbitri, benché presente in qualità di 
dirigente a quelli addetto, nonché per aver addirittura offeso gli stessi. 
SALVATELLI MONICA (PEMA CORPLAST MC) sospensione da ogni attività federale per gg.7 
per aver rivolto una frase irrispettosa all’indirizzo degli arbitri, nonché per aver assunto un 
comportamento teso ad istigare il pubblico contro gli arbitri. 
 
AMMONITI 
MAIOCCHI GIORDANO (PALL.CASTELLANZESE VA) 
GATTIMOLO PAOLO (CSR SCANDICCI FI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ORT.CARUANA RIBERA AG – Richiamo per linee e fondo del campo di gara non 
regolamentari. 
GALLENO PLASTICA PI – Multa di € 80,00 per aver, il pubblico al seguito, rivolto reiterate 
offese all’indirizzo degli arbitri, durante la gara. 
SP ENERGIA GIARRE CT – Richiamo per mancanza del servizio asciugatura. 
POL.ANZIO PALLAVOLO – Multa di € 50,00 per mancanza del servizio asciugatura, recidiva ed 
ulteriore multa di € 130,00 per aver propri sostenitori, anche a fine gara, rivolto offese 
al1°arbitro. 
PALL.CASTELLANZESE VA – Multa di € 80,00 per aver propri sostenitori reiteratamente offeso 
il 1°arbitro. 
FONTE ROMA EUR – Multa di € 40,00 per mancanza del servizio asciugatura, recidiva. 
TECNOCOPIE GIOVOLLEY RE – Richiamo per mancanza del servizio asciugatura. 
CAFFE’MONET SANNIO BN – Multa di € 960,00 per aver propri spettatori reiteratamente 
offeso e minacciato la coppia arbitrale, nonché per aver, due dei più esagitati spintonato la 
coppia arbitrale assumendo anche un comportamento gravemente intimidatorio fin oltre l’uscita 
dall’impianto di gara. 
PEMA CORPLAST MC – Multa di € 230,00 per aver propri sostenitori offeso e minacciato la 
coppia arbitrale a fine gara, nonché ulteriore multa di € 160,00 per aver due propri dirigenti 
meritato la sanzione della sospensione. 
 
 Affisso in Roma il 14 dicembre 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 



 


